

11 ДНЕЙ ПРОШЛО СО ВРЕМЕНИ ПОЛУЧЕНИЯ ПРИКАЗА ТОВ. ОРДЖОНИКИДЗЕ, А ИНЖЕНЕРЫ СИДЯТ В АППАРАТАХ ЗАВОДСКОЕ БЮРО ИТС НЕ СУМЕЛО ВОЗГЛАВИТЬ ДВИЖЕНИЯ ИТР ЗА ПЕРЕСТРОЙКУ

Мобилизовать массы на быструю и полную реализацию решения крайкома

Постановление бюро сталинского горкома ВКП(б) от 8 июля по вопросу о реализации решения бюро крайкома ВКП(б) от 1 июля 1933 г. по докладу тов. Франкфурт

- 1. Бюро сталинского ГР ВКП(б) считает правильным и по существу правильным решение бюро крайкома ВКП(б) от 1 июля с. г. по докладу тов. Франкфурта, дающее исчерпывающий анализ и большевистскую оценку работы и строительству металлургического завода и в связи с этим хозяйственному руководству и стальной парторганизации.
2. Поручить т. Франкфурт и Дьячкову по заводу и т. Александрову по строительству разработать к пленуму горкома (13 июля) развернутую программу мероприятий по реализации решений бюро крайкома по заводу и строительству.
3. Предложить т. Франкфурт ускорить начатую на основе решения бюро крайкома и приказа т. Орджоникидзе реорганизацию аппарата комбината и управления цехов, поставив главной задачей реорганизацию ликвидации канцелярско-бюрократических методов руководства и переключение наиболее технических подготовленных инженеров, показавших себя хорошими организаторами, из аппарата комбината и цехов на непосредственное руководство агрегатами, имея в виду укрепление в первую очередь основных цехов завода.
4. Бюро горкома обязывает все парторганизации и комсомолы оказывать всемерную помощь директору завода в деле перестройки руководства, обеспечив выполнение решений крайкома, в то же время со всей решительностью борясь со всеми проявлениями половничества, нерешительности, со всеми попытками уклониться от проведения реорганизации по существу, со всеми проявлениями саботажа, издевательств, обворочиваний, оппортунистических элементов и перевертышей.
5. Поручить оргинстру совместно с ЗИП проработать к пленуму горкома конкретные меры по усилению парторганизации в основных цехах завода.
6. Предложить фракциям ГПСИ, заводу металлургов и строителей на основе решения бюро крайкома и пленума ВКП(б) в связи с проводимой реорганизацией управления комбината и цехов, разработать конкретные мероприятия по коренной перестройке и усилению профработы, с тем, чтобы эти мероприятия встали в пленуму горкома были проработаны на расширенных пленумах комсом.
7. Предложить бюро горкома комсомола на основе решения бюро крайкома и пленума горкома разработать конкретный план боевой перестройки работы, организации комсомола, созвав по этому вопросу расширенный пленум горкома тотчас же после пленума горкома партии.
8. Бюро горкома требует от всех коммунистов решительного поднятия авангардной роли и ответственности на производстве и в аппаратах управления, и боевой мобилизации рабочих масс и специалистов на борьбу с имеющимся огромным количеством аварий и неполадок, с тем, чтобы в ближайшее время добиться непрерывной и нормальной работы завода и полного выполнения программы 33 года как по заводу, так и по строительству.

После трех специальных напомним заводскому бюро ИТС о его бездеятельности по линии массовой работы среди ИТР в деле перевода в жизнь приказа тов. Орджоникидзе, оно наконец 8 июля созвало конференцию ИТР завода.
Вступительное слово сделал пред. бюро заводской ИТС тов. Окс.
Вслед за тов. Оксом выступил техник-механик Арестов, идущий довольно в дух из отдела главного механика, с призывом инженерно-технических работников перейти из аппарата в цех. После этого выступления тов. Окс заявил, что тов. Арестов, добровольно идущий в цех, не один, что Арестовых — десятки. Однако даже и тогда, когда кончилась собрание все-таки не удалось высказать, сколько же, наконец, таких добровольцев-Арестовых.



Ударник доменного цеха Герасимов.

Докладчиком были повторены старые соображения о горнорудном районе, в котором, якобы, перестраивать уже давно закончена, о гражданском строительстве, о плановом отделе, отделе сбыта, бухгалтерии и т. д.
В заключительном докладе заявил, что из аппарата заводоуправления будут посланы на цехи 30 инженерно-технических работников. Собрание единодушно заявило: «Мало!» На это тов. Франкфурт ответил: Надо помнить, что заводоуправление мы не ликвидируем, не закрываем.
После перерыва в зале осталась всего лишь третья часть собрания. Задолго до этого времени заводоуправление бюро ИТС вытеснено из зала, так что люди ушли по своему желанию на водопровод. По это недоразумение рассеивается как только узнается, что на собрании было всего только два-три водопроводчика. Таким образом две трети собрания после доклада разошлись [в порядке самодеятельности].

Открылись прения. Первым выступил тов. Перримонд (техник безопасности), призванный ИТРовцев перейти на работу в цех. Затем выступил председатель бюро ИТС заводоуправления тов. Рацен и зачитал заявление инженерно-технических работников заводоуправления, добровольно идущих на работу в цех. Это заявление оглашалось, как заявленное 13 чел. Оказалось, что подписали его только 10 чел., из которых 6 чел. давно уже и без этого заявили о своем желании идти в цех, об этом давно уже общеизвестно известно на «В. С.». Были вновь оглашены фамилии техников Арестова, Тахтаева и др. Это показало, что за 11 дней бюро ИТС не двинулось вперед ни на шаг, что оно топчется на одном месте.
На пяти выступлениях, последовавших после этого, заслушивается внимание выступление тов. Мамонтова. Тов. Мамонтов не-деловому и критиче ски отнесся к схеме структуры управления. Он указывал, что та пере

стройка, о которой говорил тов. Франкфурт сводится только к перемене вывесок.
После этого нашлось 12 новых товарищей, желающих выступить в прениях, но прения были прерваны.
В заключительном слове тов. Франкфурт повторил аргументацию о невозможности перестроить заводоуправление в соответствии с приказом тов. Орджоникидзе. Вопрос тов. Попову, аргументация которого сводилась только к тому, что перестройку в электростанции не стоит делать по причине непредвиденности претензий цехов к электростанции, тов. Франкфурт объяснил все это гораздо короче и проще: «так лучше».

На вопросы тов. Франкфурт не отвечал, говоря, что много вопросов касается лишь деталей. А между тем, среди вопросов находились такие: сколько инженеров и техников будут переданы на производство внутри комбината? и т. д.
До сих пор все докладчики из комбината во всех собраниях отличаются особой неохотой говорить о таких «деталлях», говоря, что такие детали еще не проработаны, не продуманы. Вот уже 11 дней, как бюро ИТС убеждает, что этот вопрос серьезный, что

его нужно продумать и что все-таки никто его не продумывает, никто не знает деталей, а они то как раз и решают дело.
За последние шесть дней ничего не двинулось вперед в деле приближения инженерно-технических сил к цеху, к агрегатам. Сколько же ИТРовцев идет добровольно в цех, сколько же ИТРовцев будет передано внутри комбината? Как и десять дней назад это осталось тайной за семью печатями.
В резолюции, одобряющей основные моменты доклада были названы 28 фамилий инженерно-технических работников, которые, по мнению бюро ИТС, могут и должны быть переданы на аппарат заводоуправления и цехов в цех. Но такое единственное конкретное и деловое мероприятие собрание отклонило и пункт о послыше в цехе 28 чел. был отвергнут.
Это целиком характеризует работу бюро заводской ИТС. И непонятно, почему и после этого завод партии не выдвинул проверки деятельности заводской бюро ИТС. Ведь ясно, что ничего положительного от теперешнего руководства ИТС-ской ответственностью заводу ждать нечего и пользы, так как они ничему не научились на уроках (Доббаса, не могут дальше оставаться у руководства.

Бюро горкома подчеркивает, что краевой комитет партии требует от всей стальной организации, от ее руководства и каждого члена и кандидата партии больше активной борьбы за освоение новой техники завода, исходя из того, что освоение новой техники есть один из острых фронтов классовой борьбы в настоящее время, что для каждого коммуниста изучение техники металлургического производства, на котором коммунист работает, является одной из основных необходимых обязанностей.
Придавая огромное значение решению бюро крайкома в деле мобилизации всех сил стальной организации, комсомола и всего коллектива рабочих и ИТР металлургов и строителей на быструю ликвидацию провала в работе завода и строительств, на быстрое овладение техникой завода и коренную перестройку системы и методов хозяйственного руководства, бюро горкома постановляет:

Коренным образом изменить работу Осиновки

Вчера мы опубликовали постановление комиссии ЦК ВКП(б) по проведению в Кузбассе реорганизации ЦК ВКП(б) об усилении промышленности, касающейся Осиновского рудника.
Осиновка — вторая после Прокопьевска база снабжения коксующимися углеми. Кузнецкие коксовые батареи входят в плиту 60 проц. основных нужд углей. От Осиновки завозят боевые коксовые батареи, доведя до регулярного и существующего уровня до 166 тысяч кокса, сарафанной пробы не выше 300 килограммов.
Однако, Осиновский рудник работает чрезвычайно слабо. Проверкой бригады ЦК ВКП(б) установлено совершенно вeterинное состояние рудника. План систематически не выполняется. За второй квартал выполнено только 78 проц. плана и всего за полугодие недоделано 70 тысяч тонн угля. Цифры первой декады июля непрежнему позорны. Невыполнение плана продолжается, прорабы углубляются.
Из-за возмущательного отношения ответственных партийных и профессиональных организаций рудника к выполнению постановления ЦК ВКП(б) и Совнаркома сорвано капитальное строительство и жилищно-коммунальное строительство. Таким образом Осиновка, которая должна была ввести сейчас в строй крупнейшие шахты, угля, лишая баланс коксующихся углей, удерживая государственную задачу и ставит под угрозу успех новых агрегатов Кузнецкого завода.
Проверкой бригады ЦК ВКП(б) установлено, что перестройка на Осиновке проведена формально и что суть работы шахт осталась прежней. Бюрократическое выполнение важнейших указаний партии не могло не привести к таким результатам, как комбинатская комиссия ЦК ВКП(б). Также как и раньше участки, шахты без единого твердого козла, так же и раньше производится установление норм в расходе и фактически на руднике вступает обвалка и уравнировка в «облаке», также как и раньше не организованы работы на выемках, также как и раньше совсем нет производственного инструктажа рабочих. Самое важное указание партии о том, чтобы наладить конкретные оперативные производственно-технические руководства шахты и участков — осталось невыполненным.

Контрольная 89 дня конкурса

Доменный цех продолжает работать не удовлетворительно

Низкая производительность мартеновского цеха

8 июля на заводе выжжено 152 печи кокса, выплавлено 1293 тонны чугуна и 770 тонн стали, прокатано 869 тонн блюмсов и 353 тонны рельсов.

8 июля все цехи завода кроме коксового цеха еще больше ухудшили работу против предыдущего дня. Совсем позорно работала доменная и мартеновский цехи, несмотря на то, что в последние дни в строй вступила печь, на которой только что закончился ремонт. Вылавка стали осталась на прежнем уровне.
Единственный цех завода — коксовый, продолжает выполнять план. 8 июля он выдал 152 печи со средней прочностью в 278 килограммов. Качество кокса продолжает оставаться на прежнем уровне, несколько не повышается. Коксовый, очевидно, решил закрыть печь сарафанную пробу кокса на уровне 280—290 килограммов. Между тем, они имеют возможность неуклонно повышать качественные показатели кокса.
Доменный цех работает не удовлетворительно. Несколько суток цех не выполняет программу не только по встречному плану, но и минимальную программу Наркомтяжпрома. 8 июля вылавлено только 1293 тонны чугуна. План Наркомтяжпрома невыполнен на 33 тонны, не говоря уже о встречном плане, от которого цех чрезвычайно отстаёт. Особенно неудовлетворительно работала первая донна, которая вылавляла только 512 тонн литейного чугуна, т. е. на 188 тонн меньше плана. Выполнять суточное задание на первой донне помешали перебои в подаче воды из-за неисправности на водопроводе.
Следует обратить еще раз серьезное внимание на состояние водопровода у первой донны. Об этом мы уже писали, однако, цех водоснабжения не сделал соответствующих выводов из уроков июньской аварии на водопроводе. Необходимо сделать генеральный просмотр водопроводной сети для того, чтобы устранить все дефекты.
Перебои в водоснабжении в свою очередь осложнились на ходе печи. Этими перебоими было вызвано повреждение фурмы. 8 июля сгорело и было смещено две фурмы только на пер

ИДУ К АГРЕГАТУ И БУДУ ДРАТЬСЯ ЗА 80 ПРОЦЕНТОВ РЕЛЬСОВ ПЕРВОГО СОРТА

В редакцию газеты «Большевицкая Сталь»
Приветствуя приказ тов. Орджоникидзе и учитывая необходимость укрепления низового руководящего технического звена при наличии сложнейшего оборудования прокатного цеха, изъявляю желание перейти на работу сменного мастера или инженера рельсобалочного участка, обязуюсь давать как минимум 80 процентов первого сорта рельсов по профилю.
Вызываю главного инженера завода, прокатчика по специальности А. Д. Скрипника последовать моему призыву и взять на себя руководство по рельсобалочному и рельсоотделочному участкам.
Начальник рельсобалки инженер ПОПОВ.
К заявлению тов. Попова прошу присоединить и мою подпись.
ШВАЛЕВ, инженер-проектировщик, зав. плановым отделом.

ИЗ ЗАВОДУПРАВЛЕНИЯ НА ДОМНУ

Учитывая важность приказа Орджоникидзе в части сосредоточения инженерно-технических сил непосредственно у агрегата, и изъявляю желание перейти работать на заводоуправление на домну.
Инженер Попов.

ПРОШУ ПОСЛАТЬ МЕНЯ В ЦЕХ

В 1933 г. в марте я окончила ВТУБ (СНЧМ), получив образование инженера-металлурга по прокатной специальности.
В настоящее время я работаю старшим инженером-исследователем в отделе исследования и рационализации производства.
За время учебы я провела 4 производственных практики на уральских и южных заводах и в последнюю преддипломную практику работала сменным инженером прокатного цеха Керчевского завода.
Для большего своего роста, как молодого инженера, и технического укрепления агрегатов прокатного цеха, и желаю перейти в распоряжение администрации прокатного цеха.
В цехе я еще больше обогатилась своим знанием и подкрепила их знаниями производственной практики. Вызываю остальных инженеров, окончивших ВТУБ (СНЧМ), последовать моему примеру.
Инженер Ижигов.

Список 115 инженеров и техников-эксплуатационников, работающих в управлении комбината

- (По данным отдела кадров).
Бролев И. С. — техник-доменичник, Естратов М. Г. — техник-проектировщик, Зинцов — техник — прокатчик, Колосов А. П. — техник — металлург, Райков — техник — химик, Скулачков — техник — мартовщик, Студеникин — техник — доменичник, Топилин А. Н. — техник — мартовщик, Трофимов П. П. — инженер — металлург, Тихомир — инженер — прокатчик, Федосеев А. И. — техник — доменичник, Хальков Л. И. — техник — мартовщик, Чуприков И. И. — техник, Шенков — техник — прокатчик, Шульгин — инженер — техник, Сиринов А. И. инженер — прокатчик, стаж 21 год, Герин — инженер — доменичник, Пычало — инженер — металлург, Барановский — техник связи, Арестов — техник — механик, Влахов — техник — механик, Давыдов — инженер — электромеханик, Коваленко — техник — по холодной обработке металлов, Краченко — инженер — строитель, Назаровский — инженер — металлург, стаж 21 год, 11 мес., Крушель — инженер, стаж 25 лет, Лаптов — инженер — механик, Матусевский — инженер — электромеханик, Мачихин — инженер — механик, Миленский — техник — конструктор, Мерзляков — техник, Малахов — техник — механик, Минин — техник — механик, Прасерно — техник по холодной обработке металла, Рахлин — инженер, Райнов А. Б. — инженер — электромеханик, Ротенбург — техник, Ситников — техник — механик, Сысов — техник — механик, Соловьев — инженер — механик, Филиппов — техник, Фальков — инженер — механик, Фильничин — техник — механик, Хорошун — техник — механик, Чухарев — техник — конструктор, Широков — техник — электромеханик, Яценко — инженер по холодной обработке металлов, Каргинский — техник — металлург, Турбин — горный техник, Бурдин — инженер — доменичник, Го

13 ИЮЛЯ с. г. в 7 ЧАСОВ ВЕЧЕРА в КЛУБЕ ИТР — объединенный пленум горкома и горКК ВКП(б) со следующей повесткой дня:

- Доклад о результатах выполнения решений февральского пленума по овладению техникой завода и о практических мероприятиях по выполнению решений бюро крайкома ВКП(б) (докл. Франкфурт, Дьячков).
Техпромфинплан промышленного строительства на III квартал (докл. Александров).
О задачах уборочной кампании (докл. Алфеев).
О подготовке к чистке партии (докл. Остренко).
Члены пленума горкома просят по своим мандатам, актив — по специальным приглашениям билетам, которые надлежит получить в общем отделе ГР ВКП(б).
ГОРКОМ ВКП(б).

С ФРОНТА ИНДУСТРИАЛИЗАЦИИ

5 июля по Союзу выплавлено 21509 тонн чугуна против 21317 тонн в предыдущий день. Сталь выплавлено 18564 тонны против 20191 тонны. За 4 июля по Союзу добыто угля 205299 тонн против 199742 тонны в предыдущий день.
На прокатном цехе завода Запорож стали готов к пуску стан «759», так называемый, малый блюминг. Испытание отдельных агрегатов идет успешно.

В 1-му квартале выполнили финплан 3 квартала

Развернуть массовую работу за 100-процентный охват трудящихся подпиской на заем „Второй пятилетки“

Трудящиеся Сталинска, как и в предыдущие кварталы, продолжают активную работу по выполнению плана 1-го квартала...

Эти успехи были достигнуты благодаря широкому развертыванию пропагандистской работы за достижение выполнения плана 1-го квартала...

В 3 квартале дать не менее 2,318 тыс. рублей

В ТРЕТЬЕМ квартале по плану заем был выполнен на 2,318 тыс. руб. На 9 месяцев переоплачено 45 тыс. руб. Кроме этого, у нас есть еще резервы...

В 3 квартале дать не менее 2,318 тыс. рублей

ПРИЧИНА отсутствия плана на само-результирование работы заключалась в недостаточности участия комсодов в массовых работах...

Оказать помощь селу

ПРИЧИНА отсутствия плана на само-результирование работы заключалась в недостаточности участия комсодов в массовых работах...

В ЦК мобилируют средства деклараций

Уровень коммунистов-ответственных

Задача подготовки к чистке партии

на лесозаводе и водострое партучеба развалена

„Не может быть коммуниста, не знающего программы, уставов своей партии и ее важнейших политических и организационных решений“

Первая декада конкурса прошла не удовлетворительно

В райкомте партия провела по плану 100-процентный охват трудящихся...

В райкомте партия провела по плану 100-процентный охват трудящихся...

В райкомте партия провела по плану 100-процентный охват трудящихся...

В райкомте партия провела по плану 100-процентный охват трудящихся...

В райкомте партия провела по плану 100-процентный охват трудящихся...

В райкомте партия провела по плану 100-процентный охват трудящихся...

В райкомте партия провела по плану 100-процентный охват трудящихся...

В райкомте партия провела по плану 100-процентный охват трудящихся...

В райкомте партия провела по плану 100-процентный охват трудящихся...

В райкомте партия провела по плану 100-процентный охват трудящихся...

В райкомте партия провела по плану 100-процентный охват трудящихся...

В райкомте партия провела по плану 100-процентный охват трудящихся...

В райкомте партия провела по плану 100-процентный охват трудящихся...

В райкомте партия провела по плану 100-процентный охват трудящихся...

В райкомте партия провела по плану 100-процентный охват трудящихся...

Бессознательный конкурс доменных и сталеплавильных цехов

Мартенковский цех в июне работал хуже, чем в мае из-за слабого технического

руководства печью, агрегатом

Только укрепление руководства и выработка приказа тов. Орджоникидзе выведет цех из провала

Впереди бригада инженера-коммуниста Титова, кандидата партии мастера Третьякова

В сорочинском цехе сталеплавильного цеха в мае 1933 года...

В сорочинском цехе сталеплавильного цеха в мае 1933 года...

В сорочинском цехе сталеплавильного цеха в мае 1933 года...

В сорочинском цехе сталеплавильного цеха в мае 1933 года...

В сорочинском цехе сталеплавильного цеха в мае 1933 года...

В сорочинском цехе сталеплавильного цеха в мае 1933 года...

В сорочинском цехе сталеплавильного цеха в мае 1933 года...

В сорочинском цехе сталеплавильного цеха в мае 1933 года...

В сорочинском цехе сталеплавильного цеха в мае 1933 года...

В сорочинском цехе сталеплавильного цеха в мае 1933 года...

В сорочинском цехе сталеплавильного цеха в мае 1933 года...

В сорочинском цехе сталеплавильного цеха в мае 1933 года...

В сорочинском цехе сталеплавильного цеха в мае 1933 года...

В сорочинском цехе сталеплавильного цеха в мае 1933 года...

В сорочинском цехе сталеплавильного цеха в мае 1933 года...

Июньский план кружится над строительством

НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ

Лучше всех работали Земелдворстрой и ЦОС

В июне месяце резко поднялась производительность труда на всех работах против 1932 года...

В июне месяце резко поднялась производительность труда на всех работах против 1932 года...

В июне месяце резко поднялась производительность труда на всех работах против 1932 года...

В июне месяце резко поднялась производительность труда на всех работах против 1932 года...

В июне месяце резко поднялась производительность труда на всех работах против 1932 года...

В июне месяце резко поднялась производительность труда на всех работах против 1932 года...

В июне месяце резко поднялась производительность труда на всех работах против 1932 года...

В июне месяце резко поднялась производительность труда на всех работах против 1932 года...

В июне месяце резко поднялась производительность труда на всех работах против 1932 года...

В июне месяце резко поднялась производительность труда на всех работах против 1932 года...

В июне месяце резко поднялась производительность труда на всех работах против 1932 года...

В июне месяце резко поднялась производительность труда на всех работах против 1932 года...

В июне месяце резко поднялась производительность труда на всех работах против 1932 года...

В июне месяце резко поднялась производительность труда на всех работах против 1932 года...

В июне месяце резко поднялась производительность труда на всех работах против 1932 года...

В июне месяце резко поднялась производительность труда на всех работах против 1932 года...

Даже буржуазия вынуждена признать дипломатическую победу СССР

Отклики мировой печати о подписании конвенций об определении агрессии

МОСКВА. Орган французской компартии «Юманите» пишет: соглашение о ликвидации английского эмбарго на советские товары и конвенция восьми держав...

Ником беспокойства, орудием ревизии границ и разделении государств на страны первой и второй ступени.

По словам газеты, СССР, являясь инициатором конвенции, моралью не выдвинулся в ряд наций, не судящих страждущему человеку чужеземную миссию...

Только английские консервативные газеты не комментируют конвенции. Это мелкая оговорка, как призыв к недоверию, поскольку конвенция пробивает новую брешь в стенах империалистического блока.

Литвинов приглашен в Париж Париж. Но официально, президентом Франции...

Крупная торговая сделка с американцами Нью-Йорк. Глава «реконструктивной финансовой корпорации» Джозеф Пэннел...

Глава «реконструктивной финансовой корпорации» Джозеф Пэннел объявил в печати, что с одобрения президента Рузвельта и министра финансов Корделла Халла...

Суды будут предоставлены на один год по пять процентов, под залог-обеспечение обязательств ваши Актора и в безусловном порядке...

Тов. Литвинов о провале экономической конференции

Лондон. Дипломатическая газета «Нью Кроикл» печатает интервью с Литвиновым...

Литвинов заявил, что «советское правительство сделало все возможное для содействия мировой экономической конференции, хотя от конференции ничего не ожидало».

Одной из причин неудачи конференции, заявил Литвинов, является то, что почти каждая страна, посылая свою делегацию в Лондон, надеялась получить выгоду для себя...

«Важно, — сказал Литвинов, — найти пути увеличения объема мировой международной торговли и найти рыночную возможность увеличения производства и экспорта на новых условиях».

Важно, — сказал Литвинов, — найти пути увеличения объема мировой международной торговли и найти рыночную возможность увеличения производства и экспорта на новых условиях».

Далее Литвинов указал, что от имени СССР он предложил дать толчок развитию торговли путем заключения Литвинов указал, что при разработке текста нового договора...

За колючей проволокой фашистского террора

МОСКВА. «Правда» в сообщении под заголовком: «Заключенные толпают на самоубийство» пересчитывает из «Манчестер Гардиан» описание жестокого режима в германских концлагерях...

Не прополото свыше половины полей единичников круто поднять темпы

Колхозы нашего района, в основном успешно завершив осенний сев, развернули борьбу за поднятия темпов уборки урожая...

Мы, однако, имеем сельсоветы, где к этой важнейшей работе по подтягиванию урожайности относятся наплевательски.

Руководители этих сельсоветов, партдаев, председатели колхозов боялись выйти из тени своих кабинетов и организовать колхозников на прополку...

Еще хуже идет прополка по одному личному сектору. План выполнен только на 49 проц.

Плохо относится к окучиванию картофеля сельсоветов, в том числе и такие передовые сельсоветы, как Березовский, Ильинский...

ШЕФЫ, НА УБОРКУ УРОЖАЯ

Решение совещания по шефству над колхозами при агитмассовом отделе ГК ВКП(б). В основу всей работы шефства колхозов на период уборочной кампании...

11-го июля — единый партдень

11-го июля по решению бюро Горкома назначено проведение единого партдня, с программой: «Проработка решения бюро Крайкома по докладу Д. Франкфурта»...

До эксплуатации

Доменный — ПОПОВ, мартен — ХИТАРОВ, плавильный — ЖИТОВСКИЙ, прокат — ФРАНКУРТ, ЦЭС — НОВИКОВ, электрод — ВАСИЛЬЕВ, литейный — ВАЩЕНКО...

ДЕТСКИЙ САНАТОРИЙ

18 июля — семилетки (50 чел.) и 19 июля 8 — 9 летки (50 чел.) Прием с 9 час. утра до 4 час. вечера по путевкам...

ВНИМАНИЮ ПИСАТЕЛЕЙ И ЛИТРУКОВОЦЕВ

13 июля в 7 час. веч. в красном уголке редакции «Б.С.» состоится литературная консультация...

ТОЧНЫЙ УЧЕТ ГЛУХОМЫХ И ГЛУХОНЕМЫХ

Прессы ко всем партийным, советским и профессиональным организациям сообщать нам об имеющихся в вашем предприятии глухонемых...

Абинский, Георгиевский и Горбуновский сельсоветы не ведут борьбы за урожай

СВОДКА о прополке яровых и сенокосении на 5 июля 1933 г. по сельсоветам Сталинского района

Table with columns: Наименование сельсоветов, Прополка зерновых, Прополка овсяной, Окушивание картофеля, Сенокосение. Rows include Абинский, Антоновский, Атамановский, Ашмаринский, Митинский, Буяровский, Бывозский, Георгиевский, Горбуновский, Есаулский, Краснознаменский, Кургуковский, Лавитинский, Сидоровский, Сосновский, Березовский, Мостовский, Ильинский.

Всего по району - 91,1 40,6 25,4 17,1 41,0 20,5 6,9

ШЕФЫ, НА УБОРКУ УРОЖАЯ

Решение совещания по шефству над колхозами при агитмассовом отделе ГК ВКП(б)

- 1. В основу всей работы шефства колхозов на период уборочной кампании должно быть положено: реализация решений ЦК ВКП(б) и СНБ о развитии паров и организации уборки урожая...

В ИЮЛЕ ПРОВЕСТИ ПАРТТЕХНИЧЕСКИЕ КОНФЕРЕНЦИИ ПО СЕБЕСТОИМОСТИ НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ

Решение бюро Сталинского ГК ВКП(б) от 3 июля 1933 г. Всем бюро партколлеktивов и ячейкам фр. профкозов провести следующие мероприятия:

УБРАТЬ ХУЛИГАНОВ С ПЛОЩАДКИ!

Удалить врага с завода и стройки. Хулиганы Александр Хананович, Николай Чирков, Алексей Харченко, Павел Лазарев и Иван Федосов...

Никакой пощадки классовому врагу — кулану

Из постановления президиума Сталинского городского совета от 4 июля 1933 года. Вслушав доклад тов. Рогова об осуждении буржуазии по поводу и району, президиум горсовета...

Кто такой Резов?

Активная обстановка в уездной области Сталинского района в этот день была возмущена делом о социальном статусе Резова...

Прием на курсы педагогического молодняка

При Сталинском педагогическом техникуме (Старокузнецкий) организованы курсы по подготовке новых педагогов...

ВНИМАНИЮ ПИСАТЕЛЕЙ И ЛИТРУКОВОЦЕВ

15 июля в красном уголке редакции «Б.С.» доклад тов. Ям полярского на тему: о социалистическом реализме и простоте.

Курортные путевки

В связи с возможностью при заводе металлургов поступили курортные путевки на август, сентябрь, октябрь на южный берег Крыма и Кавказа.

Найдены документы на имя

Найдены документы на имя К. И. Обращаться по адресу: Н.кого улица, редакция газ. «Большевистская Сталь».

ДЕТСКИЙ САНАТОРИЙ

18 июля — семилетки (50 чел.) и 19 июля 8 — 9 летки (50 чел.) Прием с 9 час. утра до 4 час. вечера по путевкам...

ВНИМАНИЮ ПИСАТЕЛЕЙ И ЛИТРУКОВОЦЕВ

13 июля в 7 час. веч. в красном уголке редакции «Б.С.» состоится литературная консультация...

ТОЧНЫЙ УЧЕТ ГЛУХОМЫХ И ГЛУХОНЕМЫХ

Прессы ко всем партийным, советским и профессиональным организациям сообщать нам об имеющихся в вашем предприятии глухонемых...

Курортные путевки

В связи с возможностью при заводе металлургов поступили курортные путевки на август, сентябрь, октябрь на южный берег Крыма и Кавказа.

ДЕТСКИЙ САНАТОРИЙ

18 июля — семилетки (50 чел.) и 19 июля 8 — 9 летки (50 чел.) Прием с 9 час. утра до 4 час. вечера по путевкам...

ВНИМАНИЮ ПИСАТЕЛЕЙ И ЛИТРУКОВОЦЕВ

13 июля в 7 час. веч. в красном уголке редакции «Б.С.» состоится литературная консультация...

ТОЧНЫЙ УЧЕТ ГЛУХОМЫХ И ГЛУХОНЕМЫХ

Прессы ко всем партийным, советским и профессиональным организациям сообщать нам об имеющихся в вашем предприятии глухонемых...

Курортные путевки

В связи с возможностью при заводе металлургов поступили курортные путевки на август, сентябрь, октябрь на южный берег Крыма и Кавказа.

ДЕТСКИЙ САНАТОРИЙ

18 июля — семилетки (50 чел.) и 19 июля 8 — 9 летки (50 чел.) Прием с 9 час. утра до 4 час. вечера по путевкам...

ВНИМАНИЮ ПИСАТЕЛЕЙ И ЛИТРУКОВОЦЕВ

13 июля в 7 час. веч. в красном уголке редакции «Б.С.» состоится литературная консультация...

ТОЧНЫЙ УЧЕТ ГЛУХОМЫХ И ГЛУХОНЕМЫХ

Прессы ко всем партийным, советским и профессиональным организациям сообщать нам об имеющихся в вашем предприятии глухонемых...

Курортные путевки

В связи с возможностью при заводе металлургов поступили курортные путевки на август, сентябрь, октябрь на южный берег Крыма и Кавказа.

Звуковой кино-театр «КОМУНАР» ЧЕРЕВИЧКИ. Последнее дни перед закрытием кино-театра 10 и 11 июля на экране художественный фильм «ЧЕРЕВИЧКИ»...

ГОСЦИРК ШАПИТО. 10, 11, 12 июля ПЕРВЫЙ РАЗ В СТАЛИНСКЕ Европейский аттракцион — германские артисты — 9 МОРЕНО 9...

Госцирк Шапито. Касса открыта: с 12 до 2 часов с 4 до 10 часов. В выходные дни — с 11 часов утра до 10 часов.

Доводится до сведения. всех рабочих, ИТР и служащих комбината, что в соответствии с постановлением СНК СССР от 25/IV-33 г. гавУРСом с 1/VI-с.

Прием на курсы педагогического молодняка. При Сталинском педагогическом техникуме (Старокузнецкий) организованы курсы по подготовке новых педагогов...

ВНИМАНИЮ ПИСАТЕЛЕЙ И ЛИТРУКОВОЦЕВ. 15 июля в красном уголке редакции «Б.С.» доклад тов. Ям полярского на тему: о социалистическом реализме и простоте.

Курортные путевки. В связи с возможностью при заводе металлургов поступили курортные путевки на август, сентябрь, октябрь на южный берег Крыма и Кавказа.

Найдены документы на имя. Найдены документы на имя К. И. Обращаться по адресу: Н.кого улица, редакция газ. «Большевистская Сталь».

Детский санаторий. 18 июля — семилетки (50 чел.) и 19 июля 8 — 9 летки (50 чел.) Прием с 9 час. утра до 4 час. вечера по путевкам...

Внимание писателей и литруководцев. 13 июля в 7 час. веч. в красном уголке редакции «Б.С.» состоится литературная консультация...

Точный учет глухонемых и глухонемых. Прессы ко всем партийным, советским и профессиональным организациям сообщать нам об имеющихся в вашем предприятии глухонемых...